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Szőke Tibor 1957. május 12-én született Szigetváron. 
  

Szüleivel és öccsével Mozsgón éltek, gyerekkorát is itt 

töltötte. 
  

1973-ban Pécsre került középiskolába, majd 1977-ben 

vegyipari gépész végzettséggel érettségizett. 
  

Ezt követően 3 évig katonai szolgálatot teljesített 

Nyírbátorban és Pécsett. 
  

Az 1980-as évek kezdetétől, egészen a Mozsgói Termelőszövetkezet fennálltáig középvezető 

beosztásban dolgozott. Ezután a munkája Szigetvárhoz és környékéhez kötötte, de közéleti 

szerepvállalása Mozsgón változatlanul élete meghatározó része maradt. 
  

A rendszerváltás követő első választáson képviselőként indult, melyet legtöbb szavazattal 

nyert meg. Dr. Göttche Viktor polgármester mellett 1991. február 19-én titkos szavazással 

egyhangúlag alpolgármesternek választották meg képviselőtársai. A polgármesterrel együtt a 

testületi tiszteletdíjukból alapítványt hoztak létre. Olyan Mozsgói tanulókat kívántak 

támogatni, akik jó képességűek, de az alapítvány segítsége nélkül nem tudnák a 

tanulmányaikat folytatni.  
  

Több évtizeden keresztül játszott Mozsgó labdarúgó csapatában. Az újonnan megalakuló első 

csapat tagja volt. Sportszeretetével a fiatal és idősebb korosztályt is mozgásra ösztönözte és a 

csapatjátékok fontosságára. 
  

2010. évi önkormányzati választásokon ismételten képviselő lett, Kovács Zsolt Vilmos 

polgármester felkérte az alpolgármesteri tisztségre.  
  

A fejlődés nem egy ember teljesítménye, érdeme. A vezetőnek is szüksége van 

együttműködésre, ötletekre, tanácsra. Tibor volt a visszacsatolás az önkormányzati 

tevékenységét végző polgármestereknek. A polgármesterek mellett aktívan tevékenykedett, 

feladata volt a képviselő-testület szakmai tevékenységének előmozdítása.   
  

Munkája mellett egész élete Mozsgó községhez kötődött. Mindig a falu érdekeit tartotta szem 

előtt. Fontos volt számára községünk sorsa, a falu lehetőségeinek kihasználása, fejlesztése. 

Szerette a kihívásokat és a lehetőségeket. Szívügye volt a kápolna rendbetétele, megóvása. 

Tetteit a jó szándék, a lelkiismeretesség, a segítőkészség jellemezte. Átfogó szemléletű 

gondolataival segítette a község alakulását, fejlesztését.  
  

Jó kedélyű, tetterős és határozott egyéniség volt, akinek mindenkihez volt egy jó szava. A 

becsületesség és tisztesség volt számára a legfontosabb erény.  
  

A munkájában a feladataira, magánéletében a családjára és a hozzá közel állókra figyelt.  



  

Sajnos a sors csak rövid életutat adott neki. Türelemmel viselt betegsége legyőzte, 55 évesen, 

2012. május 12-én hunyt el. 
  

Mozsgó Község Képviselő-testülete 2023-ban, Szőke Tibor részére, a község fejlődéséért és a 

közösségéért végzett munkája elismeréséül Mozsgó Község Posztumusz Díszpolgára 

kitüntető címet adományozott. 

  
 


